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در حمله به یک تونل صورت گرفت

جراحت شدید نایب رئیس 
فدراسیون جودو

به دنبال حمات رژیم صهیونیستی و تخریب 
نایب  به خرم‌آباد،  بروجرد  بزرگراه  تونل 
رئیس فدراسیون جودو به شدت مجروح و در 
بیمارستان بستری شد. یک روز قبل از اینکه 
امریکا شروط دهگانه ایران را بپذیرد و آتش‌بس 
دو هفته‌ای برقرار شود، رژیم صهیونیستی در 
اقدامی وحشیانه تعدادی از پل‌های ارتباطی 
کشور را تخریب کرد. یکی از این تونل‌ها در 
بزرگراه بروجرد به خرم‌آباد قرار داشت که 
مورد اصابت موشک‌های این رژیم غاصب قرار 
گرفت. در این حمله اتوبوسی که مریم بهاروند 
نایب رئیس فدراسیون جودو با آن از خرم‌آباد 
عازم تهران بود در هنگام عبور از تونل مورد 
اصابت قرار گرفت. به دنبال این اتفاق مریم 
بهاروند از ناحیه ریه و کمر دچار جرات شدید 
شد و به بیمارستانی در خرم آباد منتقل و در 
بخش مراقبت های ویژه بستری شد. آرش 
میراسماعیلی رئیس فدراسیون جودو از لحظه 
وقوع این اتفاق ناگوار پیگیر وضعیت جسمانی و 
اقدامات درمانی نایب رئیس فدراسیون شد و در 
هماهنگی با فدراسیون پزشکی - ورزشی اقدامات 

لازم را انجام داده است.

 درگذشت رئیس اسبق
 فدراسیون ژیمناستیک

حسن رمضانیان‌پور، رئیس اسبق فدراسیون 
ژیمناستیک در روزهای اخیر در گذشت. او از 
جمله مدیران و چهره‌های باسابقه و دلسوز این 
ورزش بود که با نگاهی تخصصی، خشت‌های 
ارزشمندی را در بنای ژیمناستیک ایران نهاد. 
وزارت ورزش و جوانان نیز درپی درگذشت رئیس 
اسبق فدراسیون ژیمناستیک پیام تسلیت صادر 
کرد و این ضایعه را به خانواده محترم ایشان و 
جامعه بزرگ ورزش کشور تسلیت گفت. در متن 
این پیام آمده است:»ضمن ابراز همدردی عمیق 
با خانواده محترم رمضانیان‌پور، این فقدان را به 
جامعه ژیمناستیک و تمامی فعالان حوزه ورزش 
تسلیت عرض می‌کنیم و از خداوند منان برای 
آن زنده‌یاد، آرامش ابدی و رحمت واسعه و برای 

بازماندگان، صبر و سامت مسألت داریم.«

 جزئیات برگزاری اردوی
 تیم والیبال دختران ایران

تیم ملی والیبال نوجوانان دختر ایران تمرینات 
آماده سازی خود را از ۲۱ فروردین با اردوی 
انتخابی استارت می‌زند. مسابقات قهرمانی 
زیر ۱۸ سال دختر آسیا ۲۰۲۶ از دهم تا شانزدهم 
تیرماه سال جاری به میزبانی ناخون راتچاسیما 
تایلند برگزار می‌شود. تیم ملی والیبال نوجوانان 
دختر ایران تمرینات آماده سازی خود را برای 
حضور شایسته در این رقابت‌ها از روز جمعه ۲۱ 
فروردین با هدایت فریبا صادقی در شهر ساری 
آغاز می‌کند. در نخستین مرحله این تمرینات 
دو اردوی انتخابی با حضور ۵۴ بازیکن دعوتی 
برگزار می‌شود. در مرحله اول 27 بازیکن و در 
مرحله دوم هم 27 بازیکن در اردوی تیم ملی 

حاضر می‌شوند.

 معرفی نماینده زنان ایران 
در لیگ قهرمانان آسیا

خانم »لی« ۱۵ والیبالیست را 
فراخواند

تیم والیبال مهرگان نور با ترکیبی از ملی‌پوشان 
به عنوان نماینده ایران در لیگ قهرمانان زنان 
آسیا شرکت می‌کند. بر اساس برنامه‌ریزی 
صورت گرفته و اهمیت حضور نماینده والیبال 
زنان ایران در رقابت‌های والیبال لیگ قهرمانان 
زنان آسیا که ششم تا دهم اردیبهشت ماه در 
تایلند برگزار می‌شود و با توجه به انصراف تیم 
فولاد مبارکه سپاهان، با پیگیری و هماهنگی‌های 
سیدمیلاد تقوی رئیس فدراسیون والیبال 
و همکاری و حمایت مدیرعامل مهرگان نور 
در برگزاری و اعزام نماینده کشورمان در این 
رقابت‌ها مقرر شد نماینده والیبال ایران و آسیای 
مرکزی با ترکیب تیم ملی والیبال زنان ایران با 
نام تیم مهرگان نور در این رقابت‌ها شرکت 
کند. بر این اساس با توجه به شرایط فعلی 
کشور و محدودیت‌های موجود با پیگیری‌ها و 
برنامه‌ریزی‌های انجام شده، اردوی آمادگی این 
تیم از ۲۱ فروردین در شهر ساری آغاز می‌شود.
لی دوهی سرمربی تیم مهرگان نور ایران اسامی 
۱۵ بازیکن را برای حضور در تمرینات و لیگ 
قهرمانان زنان آسیا اعلام کرد. شبنم علیخانی، 
هستی واحدی، نگار هاشمی، نگار عباسی، 
فاطمه خلیلی، الهه پورصالح، معصومه قدمی، 
آیدا ولی‌نژاد، زهرا صالحی، یسنا آهنکوب‌رو، 
زهرا کریمی، ریحانه کریمی، سپینود دست‌برجن، 
شقایق فراهانی و مهسا کدخدا بازیکنان دعوتی 
به اردو هستند. بر اساس برنامه‌ریزی انجام شده 
تمرینات نماینده زنان کشورمان از روز شنبه ۲۲ 
فروردین در شهر ساری آغاز می‌شود و بازیکنان 
بر اساس برنامه لی‌دوهی زیر نظر سرگل علیزاده 
تمرینات خود را آغاز می‌کنند و سپس عازم 
تایلند خواهند شد و لی دوهی سرمربی این 
تیم نیز پس از انجام هماهنگی لازم به این تیم 

خواهد پیوست.
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ناکامی تیم ملی هندبال ایران در بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسلامی، رقابت‌های آسیایی 
و گزینشی حضور در رقابت‌های جهانی موجب 
شد تا تصمیم‌سازان فدراسیون هندبال ایران 
از سرمربی اسپانیایی خود یعنی رافائل کاستیلو 
ناامید شده و بلافاصله پس از پایان رقابت‌های 
قهرمانی آسیا در کویت و حذف تیم ملی از صعود 
به مراحل بالا قید این مربی خارجی را زده و 
عذر رافائل را بخواهند. حالا اما با گذشت مدت 
زمان زیادی از خداحافظی با سرمربی اسپانیایی 
تیم ملی، هنوز خبری از معرفی جانشین او برای 

هدایت فنی تیم ملی هندبال نیست!

مربی ایرانی جانشین »کاستیلو« می‌شود؟
اگرچه پس از استخدام مجدد رافائل کاستیلوی 
اسپانیایی سرمربی سابق تیم ملی هندبال 
کشورمان این‌گونه پیش‌بینی می‌شد که این 
مربی نام‌آشنا و شناسنامه‌دار در هندبال اروپا 
بتواند گره کور عدم نتیجه‌گیری تیم ملی 
هندبال بزرگسالان کشورمان را باز کند. اما 
او نه‌تنها در کسب نتیجه برای هندبال ایران 
موفق نبود، بلکه نتایج ضعیفی که این مربی 
اسپانیایی همراه با تیم ملی هندبال کشورمان 
در تورنمنت‌های بین‌المللی سال گذشته دشت 
کردند، اهالی هندبال و ورزش ایران را بیش از 
پیش نگران آتیه این رشته مهیج توپی درمسیر 
کسب سهمیه ورودی به بازی‌های آسیایی ناگویا 
والمپیک 2028 لس‌آنجلس کرد. حدوداً بهمن‌ماه 
سال گذشته )1404( بود که فدراسیون هندبال 
پایان همکاری خود با رافائل کاستیلو را پس 
ازکسب نتایج ضعیف و ناکامی که تیم ملی در 
رقابت‌های قهرمانی آسیا در کویت به‌دست آورد 

اعام کرد. کاستیلو از تیم ملی هندبال جدا شد 
تا مسئولان فدراسیون به‌سرعت برای او جانشینی 
انتخاب کنند که او بتواند با کسب نتایج ایده‌آل 
برای هندبال، ناکامی‌ها را جبران کند. اما از 
روزی که رافائل کاستیلو تهران را ترک کرد تا به 
امروز هنوز خبری از معرفی جانشین کاستیلو 
برای هدایت فنی تیم ملی هندبال بزرگسالان 
نیست! این درحالی است که پس از ناکامی تیم 
ملی در رقابت‌های هندبال مردان آسیا در کویت، 
علیرضا پاکدل رئیس فدراسیون اعام کرده بود 
که چاره‌ای جز خداحافظی با رافائل نداشتیم. 
زیرا او نتوانست در این مدت توقع به حقی که 
جامعه هندبال از این مربی داشتند را برآورده 
کند. به همین دلیل دیگر تمایلی به همکاری 
با این مربی وجود نداشت. رئیس فدراسیون 
هندبال پس از خداحافظی با رافائل اسپانیایی از 
بررسی همزمان گزینه‌های ایرانی و خارجی برای 
جانشینی او در تیم ملی خبر داده بود و تأکید 
داشت که هر دو گزینه داخلی و خارجی را برای 

هدایت تیم ملی بزرگسالان مدنظر دارد. گزینه‌ای 
درجه یک که حقیقتاً بتواند در میادین معتبر 
بین‌المللی کار را برای هندبال ایران درآورده و به 
ناکامی‌های پی‌درپی هندبال ایران در قاره آسیا و 
تورنمنت‌های معتبر بین‌المللی پایان دهد. اما تا 
به امروز که مدت زمان زیادی از جدایی کاستیلو 
می‌گذرد، هنوز خبری از معرفی سرمربی جدید 
تیم ملی و جانشین رافائل اسپانیایی نیست. 
اتفاقی نگران‌گننده که اگر زودتر مدیریت نشود 

می‌تواند باز هم تأثیرات منفی بیشتری روی 
عملکرد فنی تیم ملی هندبال گذاشته و ناکامی‌ها 
را برای ما در میادین آتی پررنگ‌تر از قبل کند. این 
درست است که کشورمان ناخواسته درگیر جنگ 
تحمیلی شده، ولی قطعاً عدم انتخاب یک گزینه 
مناسب برای هدایت تیم ملی هندبال بزرگسالان 
هیچ توجیهی ندارد و هر روز که بیشتر از این 
موضوع بگذرد عایدی جز ضرر برای این مجموعه 

به‌دنبال نخواهد داشت.

تیم ملی هندبال بزرگسالان بدون سرمربی

چشم‌انتظار معرفی جانشین »کاستیلو«

مسابقات کشتی فرنگی در حالی 
با قهرمانی تیم ملی کشتی فرنگی 
به پایان رسید که اتفاقات پنج 
وزن نخست این رقابت‌ها چندان 
تیم ملی کشتی فرنگی  برای 
خوشایند نبود. اگرچه تیم ملی 
کشتی فرنگی با یک طلا، سه 
نقره و یک برنز و راهیابی سه نفر 
به دیدار فینال و شانس کسب دو 
مدال برنز در پنج وزن دوم توانست 
قهرمانی خود را قطعی کند اما با 
این‌حال شکست در سه فینال 
کمی عجیب به نظر می‌آید. به 
نحوی که در پنج وزن نخست 
ایران چهار فینالیست داشت و 

یک نفر را هم در دیدار رده‌بندی 
که از چهار فینالیست ایران فقط 
امین میرزازاده توانست به مدال 
طلا دست پیدا کند. این در حالی 
بود که حداقل توقع از غلامرضا 
فرخی می‌رفت که در فینال وزن 
87کیلوگرم غلامرضا فرخی بتواند 
حریف قرقیزستانی خود را شکست 

بدهد اما این اتفاق رخ نداد.
از چهار فینالی که در پنج وزن 
نخست تیم ملی کشتی فرنگی 
برگزار کرد، سه فینال مقابل 
بود.  قرقیزستان  کشتی‌گیران 
تنها دیدار رده‌بندی ایران هم 
برای کسب مدال مقابل کشتی‌گیر 
قرقیزستانی بود. این یعنی چهار 
مسابقه با قرقیزها که از این چهار 
مسابقه فقط یک مسابقه را ایران 
برنده شد و سه مسابقه دیگر در 
فینال را قرقیزها به سود خودشان 

پایان دادند.
در فینال وزن 63کیلوگرم عرفان 

 اگرچه قرقیزها 
در نهایت جام 

قهرمانی را به 
ایران واگذار 

کردند اما سه 
شکست در 
فینال برای 

مسابقات 
قهرمانی جهان 

می‌تواند 
مسأله‌ساز 

باشد

 حادثه مهم در کشتی فرنگی
 قرقیزها فینال را بردند اما قهرمان نشدند

جام برای ایران
گزارش یک

جرکنی که برای اولین‌بار به 
دوبنده تیم ملی در مسابقات 
قهرمانی آسیا رسیده بود و تا 
فینال هم عملکرد خوبی داشت 
اما در فینال نتوانست حریف 
 . شود قرقیزستانی  کشتی‌گیر 
علی اسکو هم مثل جرکنی برای 

اولین‌بار به قهرمانی آسیا اعزام 
شده بود اما در فینال مقابل 
آکژول با وجود عملکرد خوبی 
که داشت شکست خورد. در 
وزن 87کیلوگرم اما عجیب‌ترین 
شکست به نام ایران ثبت شد. 
غلامرضا فرخی که قهرمان جهان 

فینال مقابل  دیدار  است در 
ن  سا آ ن  قرقیزستا کشتی‌گیر 
ژانیشوف که دارنده مدال برنز 
جهان است، شکست خورد. 
این شکست بدترین اتفاق برای 
تیم ملی کشتی فرنگی در این 
مسابقات بود. اگرچه قرقیزها در 

پنج وزن دوم نتوانستند عملکرد 
خوبی داشته باشند و در نهایت 
جام قهرمانی را در همان پایان 
مسابقات روز دوم به ایران واگذار 
شکست  سه  این  اما  کردند 
می‌تواند برای مسابقات قهرمانی 

جهان مسأله‌ساز باشد.

محسن وظیفه
خبر‌نگار

در پی ارسال دعوتنامه رسمی از سوی فدراسیون 
تنیس روی میز قزاقستان و تمایل این کشور برای 
حضور ستاره‌های ایرانی در این دوره از رقابت‌های 
اوراسیا، برخی از ستاره‌های فعال در باشگاه‌های 
تنیس روی میز ایران برای بازی در این تورنمنت 

اعلام آمادگی کردند.
بر اساس دعوتنامه‌ای که از سوی فدراسیون تنیس 
روی میز قزاقستان صادر شده، رقابت‌های لیگ 

اوراسیا در سال ۲۰۲۶ به میزبانی این کشور برگزار 
خواهد شد و تیم‌های باشگاهی در بخش‌های مردان 
و زنان امکان حضور در این مسابقات را خواهند 
داشت. در متن ایمیل ارسالی به فدراسیون تنیس 
روی میز ایران، ضمن اعلام رسمی دعوت، آیین‌نامه 
و مقررات مسابقات نیز به عنوان پیوست برای 
بررسی و اعام آمادگی تیم‌ها ارسال شده است. 
لیگ اوراسیا یکی از رویدادهای مهم باشگاهی است 

که تیم‌هایی از قاره اروپا و قاره آسیا در این رقابت‌ها 
حاضر خواهند بود. این مسابقات فرصتی ارزشمند 
برای ارتقای سطح فنی بازیکنان و افزایش تعاملات 

بین‌المللی باشگاه‌ها فراهم می‌کند.
فدراسیون تنیس روی میز قزاقستان در ایمیل خود 
آورده است: پیش‌بینی می‌شود با توجه به سطح 
فنی بالای تنیس روی میز ایران در سال‌های اخیر، 
نمایندگان باشگاهی کشور ایران حضور پررنگی در 

این رقابت‌ها داشته باشند. طبق اعلام فدراسیون 
تنیس روی میز ایران تصمیم‌گیری نهایی درباره 
معرفی تیم‌های اعزامی پس از بررسی شرایط فنی 
و اجرایی مسابقات از سوی مسئولان مربوطه اعلام 
می‌شود. رقابت‌های لیگ اوراسیا در دو بخش تیمی 
مردان و زنان برگزار می‌شود و می‌تواند گامی مهم در 
توسعه همکاری‌های ورزشی میان ایران و کشورهای 

منطقه آسیا و اروپا باشد.

در سخت‌ترین شرایط هم ایران شکست‌ناپذیر است

کریمی: با تمام توان برای افتخار ایران می‌جنگم
در دل روزهای پرچالش جنگ، ساینا 
کریمی دختر طلایی تکواندوی ایران، با 
اراده‌ای مثال‌زدنی و تمرین‌های بی‌امان، 
آماده می‌شود تا در مغولستان و بازی‌های 
آسیایی ناگویا، مدال‌های خوشرنگ را 
به کاروان ایران بیاورد. او با هر ضربه و 
هر حرکت نشان می‌دهد که حتی در 
سخت‌ترین شرایط، روحیه، انگیزه و 

عشق به ایران شکست‌ناپذیر است.

 شرایط تمریناتت این روزها چگونه 
است؟

ـــا وجود دشواری‌های ناشی از وضعیت  ب
کشور و جنگ، تمریناتمان ادامه دارد. 
از شش روز پیش اردوهای انتخابی 
از  نفر   ۱۲ و  شده  شروع  گیان  در 
بهترین ملی‌پوشان در تمرینات حاضر 
هستیم. هدفمان این است که در 

جمع ۸ هوگوپوش نهایی برای اعزام 
به مغولستان قرار بگیریم. خوشبختانه 
من بعد از شروع جنگ تمریناتم را کنار 
ـــدم  ـــه اردو آم ـــالا ب ـــزه ب ـــا انگی ـــتم و ب نگذاش
ــی بهترین  ــر کادر فنـ ــر نظـ ــم زیـ ــا بتوانیـ تـ

ــیم. ــته باشـ ــرد را داشـ عملکـ
 فشار روحی شرایط جنگی چقدر روی 

شما تأثیر گذاشته است؟
بدون شک تأثیر داشته، چرا که 
همه ما نگران خانواده و مردم کشور 
عزیزمان هستیم. اما در کنار این 
نگرانی، وظیفه‌ای داریم که باید آن 
ــن  ــم. همیـ ــام دهیـ ــوان انجـ ــام تـ ــا تمـ را بـ
مسئولیت باعث شده که هر جلسه 
تمرین را با تمرکز و انرژی بیشتری 
دنبال کنیم. کادر فنی هم با حمایت 
کمک  ما  به  دقیق،  برنامه‌ریزی  و 
می‌کند که روحیه‌مان حفظ شود و 

برای رقابت‌ها آماده بمانیم.
عدم حضور ایران در گرندپری ترکیه 

چه تأثیری در روند مسیر شما خواهد 
گذاشت؟

حضور در ترکیه به لحاظ امتیازی بسیار 
مهم بود، اما شرایط جنگی اجازه نداد 
ـــال، کادر  ـــن ح ـــا ای ـــم. ب ـــدان بروی ـــه می ـــه ب ک
فنی تصمیم گرفت تمرکز خود را روی 
آسیایی  بازی‌های  برای  امتیاز لازم 
ناگویا بگذاریم. با توجه به تاش 
و انگیزه همه ملی‌پوشان، مطمئنم 
ــود  ــا وجـ ــم بـ ــم می‌توانیـ ــا هـ ــه در ناگویـ کـ
رقبای سختی که داریم، کاروان ایران را 
صاحب مدال‌ کنیم تا مردم را در این 

شرایط سخت خوشحال کنیم.
 در حال حاضر مهم‌ترین هدف شما و 

تیم در این اردو چیست؟
مدال‌های  کسب  ما  اصلی  هدف 

ز  ا ست‌پر  د گشت  ز با و  شمند  ز ر ا
 ، ن آ ز  ا تر  ا فر ما  ا  . ست بت‌ها قا ر
ـــا هر ضربه و هر حرکت،  می‌خواهیم ب
شرایط  در  حتی  که  دهیم  نشان 
سخت، ورزشکاران ایرانی با اراده و 
انگیزه تاش کرده و روحیه ملی را 
ــن،  ــر تمریـ ــا هـ ــرای مـ ــد. بـ ــظ می‌کننـ حفـ
نوعی جنگ است که برای ایران عزیز 

می‌رویم. میدان  به 
 پیام آخر برای مردم ایران؟

ـــود  ـــا وج ـــه ب ـــم ک ـــه بگوی ـــه هم ـــم ب می‌خواه
هر سختی و شرایط دشوار، ما هر روز 
ــدوارم  ــم. امیـ ــاش آماده‌ایـ ــز و تـ ــا تمرکـ بـ
با کسب مدال‌ها و افتخارات، بتوانیم 
ــورمان  ــردم کشـ ــه مـ ــادی را بـ ــد و شـ لبخنـ
ــه اراده و  ــم کـ ــان دهیـ ــم و نشـ ــه کنیـ هدیـ
پشتکار می‌تواند بر همه چالش‌ها 

غلبه کند.

 رضاعباسپور
خبر‌نگار

بیانیه جامعه ورزش و جوانان پس از پیروزی ایران در مقاومت 40 روزه

خدا قوت به ملت
بازی‌های آسیایی ساحلی سانیا 2026

 آخرین نشست کادر سرپرستی 
جامعه ورزش و جوانان پس از پیروزی 
ایران در مقاومت 40روزه بیانیه‌ای صادر 
کرد. جامعه ورزش و جوانان ایران، همگام 
با ملت سرافراز، پیروزی در مقاومت 
حماسی 40روزه و تحمیل اراده ملی بر 
متجاوزان را که منجر به عقب‌نشینی 
دشمن و پذیرش شروط برحق ایران 
شد، تبریک گفته و بر نقش بی‌بدیل 
همبستگی میان مردم، دولت و نیروهای 
مسلح در صیانت از نام »ایران« تأکید 
ــان  ــه ورزش و جوانـ ــام جامعـ ــد. در پیـ می‌کنـ
دگی  یستا ا وز  ر چهل  «  : ست ا ه  مد آ
زرین  برگ  ایران،  ملت  خیره‌کننده 

دیگری بر تاریخ پرفرازونشیب این سرزمین 
افزود. ما در این مسیر دشوار، اگرچه 
ــهید  ــر شـ ــه »رهبـ ــهادت مظلومانـ ــدار شـ داغـ
امت« و فرماندهان رشید، مدیران ارشد 
و جمعی از هموطنان عزیزمان شدیم، 
اما خون پاک این عزیزان به درختی 
تنومند از اراده و انسجام مبدل گشت 
ــی  ــه در یکـ ــروزی عزتمندانـ ــره آن، پیـ ــه ثمـ کـ
از پیچیده‌ترین نبردهای معاصر است. 
این پیروزی، مرهون حماسه حضوری 
ــای  ــب جغرافیـ ــه وجـ ــب بـ ــه در وجـ ــت کـ اسـ
ـــا خلیج همیشه‌  ایران، از کرانه‌های خزر ت
ـــا کلانشهرها،  فارس، از دورترین روستاها ت

ـــر شکل گرفت. مردم  ـــا شوری وصف‌ناپذی ب
ایران بار دیگر ثابت کردند که در روزهای 
سخت، »ایران« یگانه‌ترین پیونددهنده 
میان قلب‌هاست. در این میان، باید 
صمیمانه به نیروهای جان‌برکف مسلح 
که مقتدرانه از کیان میهن دفاع کردند 
و دولت خدمتگزار که در تمام این چهل 
ـــای  ـــع دغدغه‌ه ـــرای رف ـــردم و ب ـــای م روز پا‌به‌پ
آنان در میدان بود، خدا قوت گفت؛ این 
هم‌افزایی میان ملت و حاکمیت، پیروزی 
ارزشمندی به ارمغان آورد.« همچنین 
کمیته ملی المپیک در پیامی جداگانه 
این پیروزی را به مردم ایران تبریک گفت.

 آخرین نشست کادر سرپرستی کاروان 
»شهدای ناو دنا« کشورمان در بازی‌های 
آسیایی ساحلی پیش از اعزام برگزار 
ــور آرش  ــا حضـ ــه بـ ــت کـ ــن نشسـ ــد. در ایـ شـ
فرهادیان سرپرست کاروان ایران و اعضای 
آخرین   ، شد  برگزار  سرپرستی  کادر 
هماهنگی‌های لازم برای حضور موفق 
کاروان ورزشی کشورمان در این دوره از 
بازی‌ها صورت گرفت .در این نشست 
مسئولان کمیته‌های تشریفات، پشتیبانی، 
رسانه، پزشکی، بین‌الملل در خصوص 
صورت  اقدامات  و  فعالیت‌ها  آخرین 
ارائه کردند  را  گرفته گزارش‌های لازم 

.سرپرست کاروان نیز با جمع‌بندی کلیه 
برنامه‌های کاروان ایران برای حضوری 
ابراز  بازی‌‌ها،  از  دوره  این  در  موفق 
امیدواری کرد که کاروان »شهدای ناو دنا« 
ــا تدابیری که پیش‌بینی شده و  بتواند بـ
ـــه  ـــدون دغدغ ـــده ب ـــام ش ـــای انج هماهنگی‌ه
و در آرامش در ششمین دوره بازی‌های 
آسیایی ساحلی حضور پیدا کنند .لازم 
ـــورمان  ـــره کش ـــت کاروان 99نف ـــح اس ـــه توضی ب
ــاه از  ــنبه 20فروردین مـ ــروز پنجشـ صبح  امـ
مسیر مرز باجگیران و به‌صورت زمینی از 
طریق کشورمان ترکمنستان عازم سانیای 

ــد. ــد شـ ــن خواهنـ چیـ

توپ و تور

آمادگی ملی‌پوشان پینگ‌پنگ 
برای بازی در لیگ اوراسیا

تمایل قزاق‌ها به دعوت 

از ستاره‌های ایرانی


